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Učiteljica: Sanja Tunuković
                                       Razred: 4.
	Nastavno područje: 
	Primijenjeno oblikovanje - dizajn
	Cilj nastavne cjeline / teme:

	Nastavna cjelina / tema:
	VOLUMEN I MASA U PROSTORU 
	Učenici će na motivu stabla od žice uočavati i izražavati uvjetovanost oblika predmeta njegovom namjenom; razlikovati različite vrste dizajna. 

	Nastavna jedinica:  
	Oblici i funkcije
	

	

	Očekivani ishodi učenja:
	Ključni pojam / likovni problem:

	Učenici će moći: 
- Uočiti likovni problem na umjetničkim reprodukcijama 
· nabrojati vrste dizajna, povezati uvjetovanost oblika predmeta njegovom namjenom, izraziti se linijski istanjenom masom 
· razvijati uočavanje i zapažanje i zaključivanje 
· Kreirati likovna djela poštujući zadani motiv i likovni problem
· Vrjednovati vlastita postignuća i postignuća drugih učenika

	Industrijski dizajn, ovisnost oblika i funkcije.



	Zadaće nastavne teme

	Obrazovne:
	Odgojne:
	Funkcionalne:

	· Usvojiti rad u kiparskoj tehnici žica
· Usvojiti pojam modeliranja prostornim crtama
· Prepoznati i primijeniti modeliranje prostornim crtama na svom likovnom radu
	· Razvijati estetske osobine i interes za likovno izražavanje
· Razvijati pozitivan odnos prema radu
· Uvažavati vlastiti rad i radove drugih učenika
· Surađivati i komunicirati s drugima
	· Razvijati motoriku ruke
· Usvojiti različite načine savijanja žice 
· Razvijati sposobnost zapažanja i likovni govor
· Razvijati divergentno mišljenje
· Razvijati maštu i kreativnost


	

	Likovno - tehnička sredstva i likovne tehnike:
	Motiv kao poticaj:
	Korelacija:

	Kiparska tehnika: žica
	Vizualni: stablo od žice
	· Hrvatski jezik (jezično izražavanje, opisivanje)
· Priroda i društvo (stablo)

	


	Metode rada:
	Način rada:
	Sociološki oblici rada:

	Metoda razgovora, metoda analitičkog promatranja, metoda usmenog izlaganja, metoda demonstracije 
	Nakon promatranja, prema zamišljanju
	Frontalni i individualni

	


	Tip sata:
	Nastavna sredstva i pomagala:

	Obrada nove likovne teme
	Reprodukcije: Siniša Majkus: „Stolica Newton - Wilson“ 1997.
žica, kamen, perlice, prijenosno računalo, projektor, ploča, kreda


	

	Popis literature:
	Popis web izvora:

	· Brešan, D. Likovni pojmovnik (priručnik likovnih pojmova i reprodukcija za osnovnu i srednju školu). Zagreb: Naklada Ljevak. 2006.
· Jakovljević, S. Likovni! ( priručnik za učitelje / učiteljice za likovnu kulturu od 1. do 4. razreda osnovne škole ). Zagreb: Profil. 2004.
· Nastavni plan i program za osnovnu školu. Zagreb. 2006.

	· https://wikimedia.org/Rietveld_chair.jpg (pristupljeno 29. ožujka 2017.)
· https://www.artist-info.com/images_portfolio/2448.jpg (pristupljeno 29. ožujka 2017.)
· http://likovna-kultura.ufzg.unizg.hr/udzbenici2012/Udzbenici%202012%20-%207.%20razred_29.3.2013.pdf (pristupljeno 29. ožujka 2017.)












Plan ploče

	
Oblici i funkcije 

	Industrijski dizajn
Oblici i funkcije 
Volumen i masa u prostoru
Stablo od žice 
	[image: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/thumb/3/39/Rietveld_chair_1b.jpg/800px-Rietveld_chair_1b.jpg] 

	          Gerrit Thomas Rietveld: Crveno-plavi stolac, 1917.

[image: Siniša Majkus – at artist-info]  Siniša Majkus: „Stolica Newton - Wilson“ 1997.

















	TIJEK NASTAVNOG SATA
	NAPOMENA

	1. PRIPREMA
	[image: 20160630_122343]

	Učenici nabrajaju materijale koje možemo oblikovati. Žica je također tehnika modeliranja. Kada oblikujemo žicom, oblikujemo prostornim crtama. Žicu možemo rezati kliještima, možemo je savijati, plesti i spajati na razne načine.
	














	2. MOTIVACIJA
	

	Ponavljamo značenje riječi dizajn. Dizajn se bavi oblikovanjem predmeta koji se mogu koristiti. Predmet mora imati svoju funkciju i mora se moći nesmetano koristiti za ono za što je namijenjen. Učenici se ponovno osvrću na stolac na fotografiji i analiziraju zadovoljava li izgled stolca njegovu osnovnu funkciju. Osim industrijskog postoje i druge vrste dizajna. Grafički dizajn bavi se oblikovanjem logotipa, plakata, naljepnica, kalendara, naslovnica knjiga i sl. Tekstilni dizajn se bavi oblikovanjem odjeće ili uzoraka za tkanine.
Danas ćemo oblikovati stablo od žice. Pogledajte reprodukciju Siniše Majkusa: „Stolica Newton – Wilson“, 1997. Što vidite na ovoj reprodukciji? Od čega je izrađena ova stolica? Jeste li ikada oblikovali nešto sa žicom? Žica je tehnika modeliranja prostornim crtama. Možemo ju savijati, plesti i rezati pri čemu možemo koristiti kliješta. 
	

	3. NAJAVA ZADATKA
	

	Sve što nam je potrebno za drvo je - malo žice, kamen i perlice. Za izradu nam je potrebno nešto malo žice-bakrena, mekana, različitih debljina, koju spiralno uvijemo do visine gdje počinje krošnja, korijen ne uvijamo - zbog stajanja drveta na podlozi. Zatim počnemo sa izradom grana, tako da na žicu nižemo perlice, zatim uvijamo žicu na dužinu koja nam odgovara. Korijen ćemo zalijepiti silikonom za kamen.

	

	4. REALIZACIJA ZADATKA
	

	Učenicima kojima je potrebno, pomaže se demonstrirajući postupke savijanja žice i spajanja pojedinih dijelova. 

	

	5. ANALIZA I VREDNOVANJE LIKOVNOG PROCESA I PRODUKATA
	

	Tko će mi ponoviti koji je bio naš današnji zadatak? Jesu li svi ostvarili svoj zadatak? Je li neki rad drugačiji od ostalih? Po čemu je drugačiji? Jeste li zadovoljni svojim radovima?

	




Učenički radovi:
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